



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске пресечена деятельность нелегального казино



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 171.2 УК РФ.

В совершении преступления подозреваются 5 местных жителей в возрасте от 31 до 38 лет.

По версии следствия в период с января по 19 июня 2020 года участники организованной группы в составе 5 человек, незаконно, вне игровой зоны, организовали и проводили азартные игры в помещении нежилого здания, расположенного по ул. Интернациональная в городе Нижневартовск. Для проведения азартных игр подозреваемые использовали карточные столы, игральные карты и игровые автоматы.

Накануне следователями СК России совместно с сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по ХМАО-Югре и при силовом сопровождении спецподразделения в помещении, использованном для игрового зала, а также



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

по месту жительства двоих организаторов проведены обыски, по результатам которых обнаружены и изъяты 2 карточных стола, наборы игровых фишек и игральных карт, 4 игровых автомата, денежные средства в сумме более 60 тысяч рублей, черновые записи о поступлении и расходовании денежных средств, а также иная документация и предметы, используемые в преступной деятельности.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1475444>